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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 
2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 
Proponho a aprovagao da ata da reunido ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 06 de julho de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 
n® 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido, 

O Presidente da Camara, 

LEA 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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~ REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Aos seis dias do més de julho de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do Saléo Nobre do 

Edificio dos Pacos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n®,, na Unido das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e cinquenta 

e trés minutos, uma reuniao ordinaria privada do Orgo Executivo da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Regina Célia Gongalves Agostinho Janeiro, Rui 

Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Pedro Miguel Cunha Estrela, Bruno Jorge 

Viegas Vitorino, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz, Joana Rita 

Falua Branco, 

A Vereadora Sofia Amaro Martins por motivo de férias foi substituida pelo Vereador Pedro 

Miguel Cunha Estrela. 

Ardem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

  

Nos termos do disposto no art.” 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 

antes da ordem do dia. 

De seguida passou-se a discusséo do seguinte documento, que apés apresentagéo do mesmo, 

foi por todos os presentes manifestado 0 seu acordo. 

ATRIBUICAO DE SUBSIDIO A ASSOCIAGAO S.0.S. BICHARADA 
Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 28/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B’.
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~ ORDEM DO DIA — 

4. RATIFICAGAO DO DESPACHO N.° 328/2016 DE 23 DE JUNHO - ATRIBUICAO DE MEDALHAS 

Proveniéncia: Presidéncia 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 229/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

2. MERCADO 1° DE MAIO — LIBERTACAO DE 90% DO VALOR DA GARANTIA BANCARIA. 

Proveniéncia: Divisao de Intervengao no Espago Publico e Equipamentos Municipais 
A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com uma abstengao do Vereador do Partido Social 
Democrata, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo senhor Presidente, que 
passou a integrar a deliberagao n° 230/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo D’. 

3, MERCADO 1° DE MAIO — PROJETO DE DECISAO PARA ACIONAMENTO DE GARANTIA 
BANCARIA PARA CORRECOES DE DEFEITOS DE OBRA 

Proveniéncia: Divisdo de Intervencao no Espago Publico e Equipamentos Municipais 
‘A Cémara Municipal aprovou por MAIORIA, com uma abstengao do Vereador do Partido Social 
Democrata, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo senhor Presidente, que 
passou a integrar a deliberago n° 231/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo E”. 

4, NAO ADJUDICAGAO DO FORNECIMENTO DE REFEICOES EM REFEITORIOS, MEDIANTE 
CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO 

EUROPEIA 
Proveniéncia: Divisao de Intervengao Social e Educacao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 232/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”.
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ABERTURA DE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICACAO DE ANUNCIO NO JORNAL 

OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA, PARA FORNECIMENTO DE REFEICOES EM REFEITORIOS 
ESCOLARES 

Proveniéneia: Diviséo de Intervengao Social e Educacéo 

  

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 233/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G’ 

6. 3° EDICAO DO MES DA FOTOGRAFIA DO BARREIRO — CONCURSO DE FOTOGRAFIA 

Proveniéncia: Diviséo de Promogo Cultural 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
234/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H". 

7. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO 
Proveniéncia: Divisao de Promogao Cultural 
A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
235/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I’. 

8. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS NO AMBITO DO PLANO DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO 

DO CONCELHO 

Proveniéncia: Diviséo de Promogao Cultural 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, com escusa da Vereadora Joana Branco do 
Partido Socialista, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora 
Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 236/2016 encontrando-se 
inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

9. PROTOCOLO ENTRE O MUNICIPIO DO BARREIRO E A UNIAO DE RESISTENTES 
ANTIFASCISTAS PORTUGUESES 

Proveniéncia: Divisdo de Promogao Cultural 
A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com um voto contra do Vereador Luis Ferreira do 
Partido Socialistas e trés abstenges dos Vereadores Marcelo Moniz e Joana Branco do Partido 
Socialista e do Vereador Bruno Vitorino do Partido Social Democrata, a proposta acima 
referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a 
integrar a deliberacao n° 237/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”.
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© Vereador Marcelo Moniz fez uma declaragéo de voto onde afirma “estava a ouvir a 
discuss e veio agora & meméria aquela frase de Sophia de Mello Breyner «vimos, ouvimos 
lemos, néio podemos ignorar» e eu nao consigo em consciéncia puder votar contra, percebo a 
argumentacéio, mas no consigo em consciéncia puder votar contra esta proposta, ndo so em 
papel dos antifascistas em Portugal que tiveram, mas também pelos perigos que hoje na europa 
enfrentamos e portanto a meméria coletiva e a investigagdo e divulgacéo vai ser fundamental 
Sou sensivel naturalmente e tenho sérias duvidas se este trabalho néo pode ser feito pelos 
técnicos da autarquia mas no posso corer o risco em consciéncia que o mesmo no seja feito 
@ s6 por isso a minha abstengao". 

40. SAUDACAO — ATLETAS DA LIGA NACIONAL DE KARATE PORTUGAL 

Proveniénci 

  

Vereadora Regina Janeiro 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
238/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

41. SAUDAGAO - FUTEBOL CLUBE BARREIRENSE E AOS SEUS ATLETAS CAMPEOES 

NACIONAIS SUB14 MASCULINOS 

Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
239/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L’. 

12. SAUDACAO — JOGADOR DE FUTEBOL DE PRAIA - NUNO BELCHIOR 

Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

24012016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

13, ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO BARREIRO PARA APOIO 
NA DESLOCAGAO DE TURMA DE 6°E A MADRID ~ PREMIO KIDS GUERNICA 

Proveniéncia: Diviséo de Intervengao Social e Educagao 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pela senhora Vereadora Regina, que passou a integrar a deliberagao n° 241/2016 

  

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N’.
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14, ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO PARA O FUNCIONAMENTO DE TURMAS DO 1° CICLO E JARDINS 
DE INFANCIA DA REDE PUBLICA ~ 2* TRANCHE 

Proveniéncia: Divisdo de Intervencaio Social e Educagaio 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita @ 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagdo n° 

242/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O°. 

45. DIREITO DE PREFERENCIA NA TRANSMISSAO A TITUTLO ONEROSO DO IMOVEL SITO NA 

RUA CONSELHEIRO JOAQUIM ANTONIO DE AGUIAR N.° 325 E 327, AV. BENTO GONCALVES 
N° 170 E TRAVESSA FRANCISCO DE OLIVEIRA N.° 4 NO BARREIRO, UNIAO DE 
FREGUESIAS DO BARREIRO E LAVRADIO 

Proveniéncia: Divisdo de Gestio e Regeneragao Urbana 
A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com trés votos contra dos Vereadores do Partido 
Socialista e um voto contra do Vereador do Partido Social Democrata, a proposta acima 
referenciada subscrita e apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a 
deliberacao n° 243/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

16. APROVAGAO DOS LOCAIS DE ESTACIONAMENTO RESERVADOS A TAXIS - REGULAMENTO 

DO TRANSPORTE PUBLICO DE ALUGUER EM VEICULOS AUTOMOVEIS LIGEIROS DE 

PASSAGEIROS - TRANSPORTES EM TAXI 

Proveniéncia: Divisdo de Planeamento, Ambiente e Mobilidade 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 24/2016 
‘encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q’. 

17. PROCESSO DISCIPLINAR N.° 11/2015 — DECISAO FINAL 

Proposta Retirada 

18. DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE AO PAGAMENTO DE CAMPOS DE FERIAS DE VERAO 

NA MATA DA MACHADA 
Proveniéncia: Centro de Educacao Ambiental 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subsorita e 
apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a deliberacao n° 
245/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R".
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49. DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE AO PAGAMENTO DE CAMPOS DE FERIAS DE VERAO 

NA MATA DA MACHADA 

Proveniéncia: Centro de Educagao Ambiental 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a deliberaco n° 
246/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S". 

  

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas vinte horas, 

nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos termos do 

artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

  

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apds lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reunio de vinte de julho do ano de dois mil e dezasseis, vai por 
mim ser assinada, Carla Sofia Monteiro, Assistente Técnica, que a lavrei na qualidade de 

secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

  

O Presidente A Secretaria 

LAA itt Zi, bole a 

(Carlos Humberto de Carvalho) (Carla Sofia Monteiro)


